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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Bispo Renato a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Esta Presidência informa que colocaremos em apreciação os projetos de 
Parlamentares, bem como os PDLs, sem prejuízo da pauta anterior. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 437, de 2007, de 
autoria do Deputado Cristiano Araújo, que ―torna obrigatória a inscrição do grupo 
sanguíneo e do fator RH nas fichas escolares dos alunos das redes pública e 
particular de ensino do Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 437, de 2007, de autoria do 
Deputado Cristiano Araújo, que ―torna obrigatória a inscrição do grupo sanguíneo e 
do fator RH nas fichas escolares dos alunos das redes pública e particular de ensino 
do Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.406, de 2006, de 
autoria da Deputada Erika Kokay, que ―institui, no Distrito Federal, o Dia de Combate 
à Homofobia‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 1 voto 
contrário do Deputado Bispo Renato. 

DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.406, de 2006, de autoria 

do Deputado Cristiano Araújo, que ―institui, no Distrito Federal, o Dia de Combate à 
Homofobia‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 194, de 2007, de 
autoria do Deputado Reguffe, que ―institui a obrigatoriedade da instalação de 
estacionamento de bicicletas em locais de grande afluxo de público‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra ao Deputado 
Bispo Renato. 

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 194, de 2007, de autoria do 
Deputado Reguffe, que ―institui a obrigatoriedade da instalação de estacionamento 
de bicicletas em locais de grande afluxo de público‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
está havendo, neste momento, uma discussão na Secretaria de Fazenda que diz 
respeito à carreira tributária, tendo em vista que os fiscais e auditores chegaram a 
um acordo sobre uma promessa que o Governo já fez de encaminhar esse projeto de 
realinhamento para esta Casa. V.Exa. sabe disso. 

Eu gostaria de solicitar que, havendo acordo entre as lideranças, 
pudéssemos, ao chegar o projeto de autoria do Poder Executivo, discutir um acordo 
de vários segmentos da categoria e do próprio Governo para incluí-lo na pauta da 
sessão de terça-feira. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa., ao mesmo tempo em que solicita à assessoria da Mesa que o 
inclua na pauta ao chegar aqui. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Muito obrigada, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 832, de 2008, de 
autoria do Deputado Batista das Cooperativas, que ―destina às mulheres chefes de 
família que atendam os requisitos que especificam vinte por cento das unidades de 
programas de interesse social‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata 
apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 832, de 2008, de autoria do 
Deputado Batista das Cooperativas, que ―destina às mulheres chefes de família que 
atendam os requisitos que especificam vinte por cento das unidades de programas 
de interesse social‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção.  

Peço à assessoria da Mesa que me forneça a relação dos projetos de decreto 
legislativo a serem apreciados neste momento. 

DEPUTADO BRUNELLI – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
parabenizo o Deputado Leonardo Prudente. Eu gostei do posicionamento de S.Exa. 
As coisas andam de uma forma muito ordeira e serena, e o Deputado Leonardo 
Prudente — eu estava na sala e vi — chamou as pessoas do Setor de Comunicação 
Social da Casa e fez uma determinação para que, a partir de agora, a assessoria de 
comunicação individual do Deputado possa enviar atualizações e será de 
responsabilidade dela a matéria que estiver no perfil do Deputado no site da Casa.  

Então, Deputado Leonardo Prudente, parabenizo V.Exa., que mais uma vez 
acerta na questão democrática para as informações desta Casa e também quebra um 
paradigma de momentos anteriores de que nesta Casa não havia esse ajuste, esse 
apelo tão rápido. Eu vim aqui ao microfone fazer alguns pedidos e hoje vi a 
celeridade de V.Exa. para estabelecer uma configuração democrática, para que isso 
pudesse acontecer. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, o Deputado Geraldo Naves fez esse questionamento, e os perfis são 
padronizados. Inclusive, seguem a mesma metodologia do Congresso Nacional. Mas, 
com o encaminhamento do Deputado Geraldo Naves, eu determinei à Comunicação 
que faça o perfil da forma que o Deputado desejar, desde que ele seja o responsável 
e assuma a responsabilidade pelas informações contidas no site oficial da Casa. 
Temos 2 sites. No site do Deputado, o Deputado coloca a informação que desejar. 
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No site da Câmara, no caso do perfil, ele encaminha o seu perfil e assina esse 
encaminhamento. 

Eu queria também dizer que as colocações da Deputada Erika Kokay em 
relação ao site foram injustas. Eu farei aqui a leitura do que foi publicado no portal 
da Câmara. Capa do site do dia 23 de junho: ―Bancada do PT quer CPI da Saúde‖. 
Aqui estão todas as manifestações da bancada. Depois: ―Augusto Carvalho é 
questionado na Câmara sobre situação da saúde‖. Tem-se, então, a fala do 
Deputado Augusto Carvalho, do Deputado Cabo Patrício, do Deputado Reguffe e da 
Deputada Erika Kokay falando sobre Santa Maria.  

Há outra questão na capa do site: ―Erika condena terceirização da Farmácia 
Central da Secretaria de Saúde‖. Aliás, a Deputada Erika Kokay até importou do site 
da Câmara para o seu site particular o chamado de capa.  

Depois, o Deputado Milton Barbosa: ―Parlamentar cobra do BRB 
cumprimento de lei sobre terminais adaptados para deficientes visuais‖. Também 
está na capa do site. Ou seja, as informações de que o nosso portal é ―chapa 
branca‖ não procedem. Até porque as informações são fidedignas e estão 
fornecendo absoluto destaque às manifestações e aos pronunciamentos da Deputada 
Erika Kokay e dos demais Deputados no caso da CPI. Eu não poderia deixar de 
registrar esse fato, até para que se faça justiça aos servidores do Setor de 
Comunicação, que também cuida do site. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Eu vi uma empresa que usufrui 
ou tem direito de participar da verba da Casa que ligou para cá e disse que o 
atendimento foi vip, um atendimento que ela nunca recebeu aqui nesta Casa. 
Portanto, tenho que exaltar. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de dizer que no momento em que fiz a questão de ordem eu 
não duvidava, em momento algum, da nova Mesa Diretora desta Casa, que assumiu 
há pouco tempo e se predispôs realmente a mudar tudo que existia para o melhor 
atendimento de todos os Parlamentares. E eu ressaltei realmente o trabalho do 
Deputado Leonardo Prudente à frente da Presidência desta Casa.  

Não duvido, em momento algum, mas gostaria de deixar registrado que não 
é o caso do perfil especificamente que me aborreceu. É o fato de ter sido mal 
atendido e maltratado pela comunicação. Eu me senti ofendido. Não tenho o menor 
interesse em me ater a eles, em conversar com eles ou pedir qualquer coisa, porque 
faltaram com respeito comigo, e eu sempre os respeitei. Da mesma forma que eu 
respeito o Deputado Leonardo Prudente, o Deputado Brunelli – todos os Democratas 
sabem o respeito que tenho por cada um – e os outros Parlamentares de outros 
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partidos também. Então, vou continuar respeitando todos os servidores desta Casa 
como sempre respeitei. Agora, eu gostaria de, no mínimo, ser respeitado, 
principalmente por uma área em que eu achava que era bem-vindo, a comunicação 
desta Casa.  

Quero aproveitar a minha questão de ordem, Sr. Presidente, para 
parabenizar o Deputado Aylton Gomes e desejar sucesso, muito sucesso na 
administração de Planaltina. Que S.Exa. seja muito feliz. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, nós teremos uma sessão solene agora, de autoria do Deputado Aylton 
Gomes, dos cinquentões do coral da UNB. Então, esta Casa se sente muito honrada 
com a presença do coral da UNB.  

Em respeito ao Deputado Aylton Gomes, solicito que abreviemos o término 
da sessão para que S.Exa. possa conduzir a sessão solene e para que os Deputados 
possam também se dirigir à nossa festa junina, Sr. Presidente. Também temos de 
liberar a assessoria de comunicação, porque estão todos ansiosos para irem à festa 
junina. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, eu 
gostaria de dizer ao Deputado Leonardo Prudente que eu não questionei as matérias 
que têm saído no site. Eu questionei uma matéria específica que é esta aqui. Eu 
gostaria que todos os Parlamentares lessem a matéria que fala do questionamento 
que foi feito pelos Deputados e da palavra final do Secretário, inclusive com uma 
pontuação como se o Secretário tivesse respondido a todas as perguntas, o que não 
fez. Então, referi-me – e quero deixar claro isso – apenas a esta matéria do dia 23, 
que foi o dia da oitiva. Sr. Presidente, gostaria apenas que isso ficasse claro. Não 
questionei o site na sua globalidade. Vou reproduzir a matéria para que os 
Parlamentares possam lê-la. Nela aparece o questionamento de vários Deputados e a 
palavra final como se o Secretário tivesse respondido a todas as questões, o que não 
aconteceu. Das outras matérias não tenho nada do que reclamar. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, se V.Exa. não estiver animado em me conceder a questão de ordem, 
pode me dizer, porque o gesto não foi... Eu sou um homem que interpreta as coisas. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Milton Barbosa, o 

Deputado Leonardo Prudente pediu urgência na votação por causa da sessão solene. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – É por causa da palavra do Deputado 
Leonardo Prudente que estou aqui. Eu, quando dei o meu apoio ao Deputado 
Geraldo Naves, disse que ele tinha razão, sim. E disse mais, vou repetir: há uma má 
vontade com alguns Parlamentares por parte da Comunicação para fazer anotações 
aqui. Disse mais: vezes houve em que tive que recorrer ao Zé Carlos para botar a 
minha fala aqui.  

Eu não disse, em nenhum momento, que não havia saído nenhuma matéria 
sobre os meus pronunciamentos. O que se tem que deixar claro é isso. Eu não disse 
que não havia matéria. Inclusive, havia a matéria de ontem da minha fala sobre o 
descumprimento da lei a que eu me referi pelo BRB. Agora, que há alguém lá que 
não dá o mesmo tratamento a todos os Parlamentares, é evidente.  

Não adianta V.Exa., Deputado Brunelli, sorrir. 

DEPUTADO BRUNELLI – Deputado, eu vou chorar? Eu faço o que eu quiser. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Eu não estou dizendo o que V.Exa. deve 
fazer. Há que existir respeito quando um Parlamentar está falando. Eu nunca sorrio 
quando V.Exa. está falando, nunca. Não faça gestos. Eu acho que nós temos que 
respeitar os colegas. Eu estou respeitando V.Exa., aliás nunca desrespeitei V.Exa. 
Nunca desdenhei de fala de V.Exa. como acabou de fazer. Não faço o que V.Exa. fez. 
Olhou para mim e sorriu do que eu estava falando.  

Então, eu estou reafirmando o que eu disse aqui. Eu vou citar um caso. 
Certa vez eu me dirigi a um jornalista aqui da Comissão Social e perguntei-lhe... 

Deputado Brunelli, eu tenho a maior admiração por V.Exa. Respeite-me 
como eu respeito V.Exa. Não vou admitir que passem trator em cima de mim. Isso 
não, de jeito nenhum! Eu não tenho esse costume de rir de ninguém. 

Repetindo: uma vez, eu perguntei a um jornalista aqui quem era o Deputado 
Milton Barbosa e ele falou que era eu. Isso aconteceu assim que eu cheguei a esta 
Casa. E, para tirar o Milton Barbosa do site, demorei 3 meses. Agora, se acham ruim 
eu pedir para colocarmos as coisas em seus devidos lugares, em seu tamanho, tenha 
paciência. 

Eu queria apenas fazer essa comunicação de que em nenhum momento eu 
disse que não havia matéria minha no site. Tem, sim, e feito por profissionais que 
realmente têm responsabilidade e querem. Portanto, vou encerrar agradecendo ao 
Deputado Leonardo Prudente pelas explicações, mas com esse reparo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Milton Barbosa, 
V.Exa., como qualquer outro Deputado, tem imunidade parlamentar. Pode dizer o 
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que pensa, tem o direito de voto, tem o direito de se expressar. V.Exa. sabe que está 
investido desses direitos. 

Portanto, ninguém pode cassar a palavra de V.Exa. e de nenhum outro 
Parlamentar. E no exercício desta Presidência eu estou apenas fazendo alusão a esse 
fato. 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, até 
por uma questão de reconhecimento e justiça eu sou obrigado a me pronunciar 
sobre esse tema. 

Eu já, algumas vezes, vi matérias com opiniões diferentes daquelas que eu 
havia proferido em um discurso ou em um pronunciamento meu. Mas em todas 
essas vezes eu fui à Coordenação de Comunicação Social da Casa e pedi para ser 
feito o reparo, e todas as vezes em que eu fui pedir para ser feito o reparo, ele foi 
feito. 

Portanto, quero apenas deixar claro aqui o meu apreço e o meu respeito por 
todos os profissionais que trabalham nesta Casa, nessa área, que sempre me 
trataram com todo respeito e com todo zelo. 

Apenas por uma questão de justiça e de reconhecimento eu sou obrigado a 
me pronunciar. 

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Apreciação em bloco, em turno 
único, dos seguintes itens: 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto legislativo nº 
316, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Márcio Ricardo da Silva‖. 

Item nº 6: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
317, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadã 
Honorária de Brasília à Senhora Isbela Fonseca dos Santos‖. 

Item nº 7: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
336, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Edir Macedo Bezerra‖. 

Item nº 8: 
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Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 

337, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Romildo Ribeiro Soares‖. 

Item nº 9: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
339, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Alcides Rodrigues Filho‖.  

Item nº 10: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
254, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Francisco de Assis Fernandes de Souza‖. 

Item nº 11: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
288, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Marcelo Lavocat Galvão‖. 

Item nº 12: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
229, de 2008, de autoria do Deputado Raad Massouh, que ―concede o título de 
Cidadã Honorária de Brasília à Senhora Marilé das Dores Barreto‖. 

Item nº 13: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
241, de 2008, de autoria do Deputado Raad Massouh, que ―concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Wilmar Ferreira Peixoto‖. 

Item nº 14: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
141, de 2003, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que ―concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Amauri Serralvo". 

Item nº 15: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
639, de 2006, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que ―concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Doutor Luiz Augusto Barreto Vinholis‖. 

Item nº 16: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
206, de 2008, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que ―concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Osmar da Silva Felício‖. 
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(Assume a Presidência o Deputado Bispo Renato.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO) – A Presidência designa o 
Deputado Wilson Lima para emitir parecer sobre as matérias. 

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão 
de Assuntos Sociais sobre as matérias. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de 
Decreto Legislativo nº 316, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede 
o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Márcio Ricardo da Silva‖; ao 
Projeto de Decreto Legislativo nº 317, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que 
―concede o título de Cidadão Honorário de Brasília à Senhora Isbela Fonseca dos 
Santos‖; ao Projeto de Decreto Legislativo nº 336, de 2009, de autoria do Deputado 
Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Edir 
Macedo Bezerra‖; ao Projeto de Decreto Legislativo nº 337, de 2009, de autoria do 
Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor 
Romildo Ribeiro Soares‖; e ao Projeto de Decreto Legislativo nº 339, de 2009, de 
autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário de Brasília 
ao Senhor Alcides Rodrigues Filho‖. 

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos pela admissibilidade dos 
referidos projetos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO) – Os demais projetos de decreto 
legislativo já foram aprovados pela Comissão de Assuntos Sociais. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Wilson Lima para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça sobre as matérias. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo nº 316, de 2009, de autoria do Deputado 
Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Márcio 
Ricardo da Silva‖; ao Projeto de Decreto Legislativo nº 317, de 2009, de autoria do 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

25 06 2009 18h15min 15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 12 

 

 
Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário de Brasília à Senhora 
Isbela Fonseca dos Santos‖; ao Projeto de Decreto Legislativo nº 336, de 2009, de 
autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário de Brasília 
ao Senhor Edir Macedo Bezerra‖; ao Projeto de Decreto Legislativo nº 337, de 2009, 
de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Senhor Romildo Ribeiro Soares‖; ao Projeto de Decreto Legislativo nº 339, 
de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Alcides Rodrigues Filho‖; ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 254, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título 
de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Francisco de Assis Fernandes de Souza‖; 
ao Projeto de Decreto Legislativo nº 288, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, 
que ―concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Marcelo Lavocat 
Galvão‖; ao Projeto de Decreto Legislativo nº 229, de 2008, de autoria do Deputado 
Raad Massouh, que ―concede o título de Cidadão Honorário de Brasília à Senhora 
Marilé das Dores Barreto‖; e ao Projeto de Decreto Legislativo nº 241, de 2008, de 
autoria do Deputado Raad Massouh, que ―concede o título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Senhor Wilmar Ferreira Peixoto‖. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade 
dos referidos projetos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO) – Os demais projetos de decreto 
legislativo já foram aprovados pela Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão os projetos de 
decreto legislativo. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe para discutir. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, apenas registro que votarei de forma contrária a esses projetos que 
estão sendo colocados em votação em bloco por considerar que esta Casa não 
deveria ter a atribuição de concessão de título de cidadão honorário. Já coloquei 
aqui, diversas vezes, essa minha posição. Penso que isso em nada melhora a vida da 
população do Distrito Federal. É a minha posição, e eu gostaria apenas de registrá-
la. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Continua em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os projetos de decreto legislativo estão aprovados com a presença de 13 
Deputados. Houve 1 voto contrário do Deputado Reguffe. 

DEPUTADO BRUNELLI – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final dos projetos de decreto legislativo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 316, de 
2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao Senhor Márcio Ricardo da Silva‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 317, de 
2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário 
de Brasília à Senhora Isbela Fonseca dos Santos‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 336, de 
2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao Senhor Edir Macedo Bezerra‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 337, de 
2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao Senhor Romildo Ribeiro Soares‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 339, de 
2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao Senhor Alcides Rodrigues Filho‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 254, de 
2008, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao Senhor Francisco de Assis Fernandes de Souza‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 288, de 
2009, de autoria do Deputado Brunelli, que ―concede o título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao Senhor Marcelo Lavocat Galvão‖. 
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Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 229, de 

2008, de autoria do Deputado Raad Massouh, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília à Senhora Marilé das Dores Barreto‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 241, de 
2008, de autoria do Deputado Raad Massouh, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Wilmar Ferreira Peixoto‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 141, de 
2003, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Amauri Serralvo‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 639, de 
2006, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Doutor Luiz Augusto Barreto Vinholis‖. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 206, de 
2008, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que ―concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Osmar da Silva Felício‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

Os projetos vão à promulgação. 

DEPUTADO BRUNELLI – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
gostaria de me dirigir a V.Exa. e ao Deputado Milton Barbosa, pois, como é de praxe 
da minha pessoa, mesmo estando errado ou certo, peço desculpas ao Deputado 
Milton Barbosa. Na minha vida, aprendi desde o berço a aplicar o que eu trouxe, e 
dessa filosofia cristã que tenho penso que o Parlamento sempre nos traz a boa 
situação de discutir idéias e não gestos e sentimentos de pessoas. Por isso, 
Deputado Milton Barbosa, coloco essa situação de coração. Se errei ou acertei, está 
colocada esta questão: jamais quero ofender a sua pessoa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Nada mais havendo a tratar, 
declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h20min.) 
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